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農業農村整備事業の着実な推進について

平素は、本県の農業農村整備事業の推進につきまして、格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
とりわけ、昨年度の物価高騰に伴う農事用電力料金急騰に対する手厚い支援、さらには、令和5年度の農業農村整備事業の推進に必要な県予算の確保について、心より感謝を申し上げます。
さて、令和5年度の本県に対する国割当額も、お陰様で昨年度より増額されました。しかし、施設の老朽化や、大区画化、暗渠排水による汎用化を図る農業競争力強化農地整備事業は非常に厳しい状況にあります。このままでは、農業・農村の持続的な発展に向けた地域の取組熱意が冷め、さらには農業行政に対する不信感が高まってしまうことを懸念しています。
また、物価高騰等は依然として終息する様子が見えません。
特に価格転換できない農業経営は、米価の低迷や肥料等の高騰など非常に厳しさを増し、農事用電力料金の高騰がこれに加わるのかと、農家の不安は頂点に達しています。
そうした中、国では、「電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方交付金」を増額し、農家や土地改良区の負担分を交付金の対象にしていただいたところであり、確実な支援を大いに期待しております。

これらを踏まえ、次の事項について、格別の御高配を賜りますようよろしくお願い申し上げます。



記


◆地域のニーズに応えられるよう農業農村整備事業の国費を確実に確保されたい。

◆農事用電力料金の高騰にかかる農家や土地改良区の負担分（基幹水利施設管理事業・水利施設管理強化事業の支援等）に対する支援を確実かつ継続的に講じられたい。
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